

各 位



会社名: 八洲電機株式会社

代表者名: 代表取締役 会長兼社長 太 田 明 夫

(コード: 3 1 5 3 東証1部)

経営企画本部長松岡 孝明 問合せ先:

(TEL: 03-3507-3349)

# 株主優待制度に関するお知らせ

当社は、2020年度の株主優待制度について、下記のとおり決定いたしましたので、お知 らせいたします。

記

## 1. 株主優待制度の目的

当社は、株主の皆様の日頃のご支援に感謝するとともに、当社株式への投資魅力を高 め、より多くの皆様に当社株式を長期間保有していただくことを目的として、毎年9月 末(基準日)の株主様に対し、株主優待制度を実施しております。

## 2. 株主優待制度の概要

# (1) 対象となる株主様

2020年9月末日(基準日)現在の当社株主名簿に記載又は記録された1単元(100株) 以上保有されている株主様といたします。

# (2) 優待の内容

当社の株主優待のテーマである「東北復興支援活動への貢献」のため、「全国共通お 食事券/東日本復興支援ジェフグルメカード」を保有株式数と継続保有期間※によって 贈呈いたします。

| 保有株式数区分            | 「全国共通お食事券/東日本復興支援ジェフグルメカード」 |          |                         |
|--------------------|-----------------------------|----------|-------------------------|
|                    | 継続保有期間 <sup>※</sup>         |          |                         |
|                    | 1年未満                        | 1年以上3年未満 | 3年以上<br>(2022年9月末以降の適用) |
| 1,000株以上           | 5,000円分                     | 6,000円分  | 7,000円分                 |
| 200株以上<br>1,000株未満 | 2,000円分                     | 2,500円分  | 3,000円分                 |
| 100株以上<br>200株未満   | 500円分                       | 1,000円分  | 1,000円分                 |

#### ※継続保有期間について

- 起算日を2019年9月末(基準日)とします。
- ・ 継続保有期間の9月末日及び3月末日の株主名簿に、同一株主番号で、各保有株式数区分以上の 株式を保有していることが連続して記載又は記録されていることを条件とします。(継続保有 期間1年以上とは連続して3回以上、継続保有期間3年以上とは連続して7回以上記載又は記録さ れていることとします。)

#### (3) 贈呈時期

11月下旬頃の発送を予定しております。

以 上